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Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

ΘΕΜΑ: Μετέωρη η  δομή των παιδιών με αναπηρίες στην  Πόμπια – Στον «αέρα» οι  

οι συμβασιούχοι  

 

Σε επιστολή του Σωματείου Εργαζομένων ΚΕΠΕΠ Πόμπιας αναφέρεται ότι οι 

συμβάσεις των επικουρικών υπαλλήλων των: ΣΟΧ 1/2017, ΣΟΧ 

1/2019, ΣΟΧ 2/2019, ΣΟΧ 3/2019 και ΣΟΧ 1/2021, οι οποίοι παραμένουν προς το 

παρόν στις θέσεις τους περιμένοντας την εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων. Η 

μελλοντική αποχώρηση τους θα δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στην ομαλή 

λειτουργία των 3 Παραρτημάτων του Συλλόγου καθώς καλύπτουν πάγιες 

ανάγκες. Για το έτος 2023 δεν υπάρχει Νομοθετικό πλαίσιο να πάρουνε νέο 

Επικουρικό Προσωπικό. Οι συμβάσεις με τα συνεργεία δεν τους καλύπτουν για όλες 

τις ειδικότητες που χρειάζονται και το κυριότερο στοιχίζουν 50% παραπάνω απ' 

το επικουρικό προσωπικό που έχουμε αυτή την στιγμή. 

Αναλυτικά το προσωπικό που θα απομακρυνθεί λόγω λήξης των ασφαλιστικών 

μέτρων είναι το παρακάτω :  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

Στο παράρτημα υπάρχουν 3 υπάλληλοι με σύμβαση επικουρικού προσωπικού, 

κλάδου Υ.Ε Προσωπικό Καθαριότητας, που τα ασφαλιστικά τους μέτρα έληξαν στις 

24/03/2023. Το Π.Α.Α.ΑΠ.Α.Η.Κ στεγάζεται σε ένα κτίριο 3.000 τ. μ. και θα μείνει 

χωρίς προσωπικό καθαριότητας, το οποίο είναι απολύτως απαραίτητο για την 

καθημερινή καθαριότητα - υγιεινή των χώρων μας και την ασφάλεια των παιδιών, 

καθώς ο εξυπηρετούμενος πληθυσμός μας είναι παιδιά ΑμεΑ. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΟΜΠ1Α ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)  

Στο παράρτημα υπάρχουν 9 άτομα με σύμβαση επικουρικού των οποίων τα 

ασφαλιστικά τους μέτρα έληξαν στις 24/03 / 2023. Οι ειδικότητες είναι: 

1άτομο ΔΕ μαγείρων 

2 άτομα ΔΕ βοηθών Νοσοκόμων 

2 άτομα ΥΕ Βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό  

2 άτομα ΥΕ Προσωπικού εστίασης- τραπεζοκόμων  

1άτομο ΥΕ Προσωπικό καθαριότητας 

1άτομο ΥΕ Φυλάκων  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Στο παράρτημα υπάρχουν 11 άτομα με σύμβαση επικουρικού των οποίων τα 

ασφαλιστικά τους μέτρα έληξαν στις 24/03 / 2023. Οι ειδικότητες είναι:  

1άτομο ΔΕ μαγείρων  
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1άτομο ΔΕ Οδηγών 

4 άτομα ΔΕ Θεραπευτών Παιδαγωγών 

3 άτομα ΥΕ Προσωπικό καθαριότητας 

1άτομο ΥΕ φυλάκων 

1άτομο ΥΕ Γενικών Καθηκόντων  

 

 

Ερωτάστε κ. Υπουργέ: 

 

Θα προχωρήσετε σε ανανέωση των συμβάσεων των υπαλλήλων για την εύρυθμη 

λειτουργία των παραρτημάτων;  

 

Τι ενέργειες θα γίνουν ώστε να στελεχωθούν άμεσα τα παραρτήματα; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 




